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          เฉลยใบงานที่ 17 เรื่อง การหารทศนิยมเมื่อตัวตั้งเป็นทศนิยมและตัวหารเป็นจำนวนนับ





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


แสดงการหาผลหาร (ข้อละ 2 คะแนน)


1.
 17.5 ( 7



วิธีทำ                       7  17.5





      2.5



ดังนั้น 17.5 ( 7 = 2.5




ตอบ  ๒.๕



2.
 11.07 ( 9



วิธีทำ                       9  11.07




      1.23



ดังนั้น 11.07 ( 9 = 1.23



ตอบ  ๑.๒๓



3.
 29.48 ( 22



วิธีทำ                       22  29.48




      22





        7 4





        6 6




           88





           88




             0



ดังนั้น 29.48 ( 22 = 1.34



ตอบ  ๑.๓๔



4.
 138.996 ( 33



วิธีทำ                       33  138.996




      132




          6 9





          6 6




             39





             33




               66





               66




                 0



ดังนั้น 138.996 ( 33 = 4.212



ตอบ  ๔.๒๑๒



5.
 48.352 ( 16



วิธีทำ                       16  48.352




      48






           35





           32




             32





             32




               0



ดังนั้น 48.352 ( 16 = 3.022



ตอบ  ๓.๐๒๒


ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน



























































































































































































































































3.022































































































































































































4.212





1.34























































































































































































































